2023年5月11日星期四 | 经济·金融

顾 研 三位一体齐发力

中信银行基金业务持续提升客户体验

笔者从相关部门获悉,截至4月 25日,华安景气领航混合型证券投资 基金在全渠道首发募集累计达到55 亿元 ,成为今年以来全市场首发规模 最大的主动权益基金。其中 ,中信银 行单一渠道累计销售20亿元,占比 36% 累计募集量位列全渠道第一。

为更好地满足客户需求,中信银 行积极打造投研团队,构建 十分精 选 基金产品优选服务体系 :在客户导 向和价值导向下,该行打造投研驱动 的投资顾问服务 输出资产配置观点 及策略 并在全市场筛选客户认可的、 具备长期投资价值的基金产品 ,搭建 全生命周期的线上线下服务。

当前,全市场基金业务参与机构 数量剧增、客户群体扩展迅速、策略服 务持续升级 ,迎来了百舸争流的新时 代。中信银行也积极投身其中 ,把基 金业务打造成为做好财富管理、建设 新零售 战略的重要抓手。

中信银行 十分精选 基金优选服 务体系旨在帮助客户甄选基金产品, 力争为客户提供更好的投资回报,目 前已成为该行客户筛选基金的重要标 准之一。由中信银行 十分精选 基金 净值表现拟合而成的万得 中信银行 十分精选权益基金指数 (代码: TIS58001),自成立以来长期收益优 于主流宽基指数 ,2020年、2021年和

2022年收益均跑赢偏股基金指数和 沪深300指数 截至今年3月底指数累 计收益已达57.63%。

在业务实践中,中信银行从 投 和 顾 两个方面构建 策略层-产品 层-配置层-运营层 全链路支持服务 体系。

在策略层,中信银行财富管理部 牵头组建了资产配置委员会 集合行 内专家部门、合作资管机构的专业投 研力量 ,实现多层次、多市场、多资产 覆盖;定期输出投研观点、资产配置 建议 ,为产品策略和营销策略提供指

在产品层 ,中信银行 十分精选 基金研究团队、外部专家构成专家智 库,在资产配置委员会资配策略和产 品方向指引下,开展从产品的策略研 讨到基金公司深度调研 以 定量打分 筛选出产品池+定性分析输出产品画 像 有机结合的方式 最终形成符合市 场趋势及客户需求的定制化产品策略

在配置层,通过做好市场周期的 刻画 以 估值持有优化法 引导客户 的合理预期和投资行为,通过权益资 产、债券资产估值分位以及股债性价 比定义市场气温值 将市场气温值与 持有时间相结合。

在运营层,通过财富中台的产品

全生命周期管理和持续业务陪伴,强 化观点传递和市场应对 ,树立投资信 心、缓解波动焦虑。聚焦基金投资的 售后陪伴与顾问服务 基于客户持仓 提供千人千面的投资建议,并通过数 字化、智能化的工具直达客户。

中信银行的 十分精选 基金研究 团队基于专业研究 随着市场风格变 化灵活调整选品策略。近年来,A股 存量博弈背景下市场风格轮动,中信 银行 十分精选 基金研究团队在市场 风格变化时 即时优化产品组合 并提 醒客户调整持仓 使客户持有基金能 够受益于市场风口。

为落实这一策略 ,中信银行 十分 精选 基金研究团队将通过严格的产 品遴选、丰富的产品体系、特色的投教 工程,满足客户多层次、多维度的配置 需求,致力于实现客户资产的保值增

随着公募基金行业进入高质量发 展阶段,中信银行将继续以客户为中 心 不断提升自身专业能力 充分利用 投研优势、资源优势,为客户提供全方 位、多样化的金融服务 .致力于增加居 民财产性收入 ;同时主动站位、靠前服 务,在产品创设、投教投顾服务等方面 持续发力 ,让财富管理更好地惠及广

(中信银行金华永康支行供稿)

农行一支行行长 喜获 五四青年奖章

记者昨日获悉 农业银行永康方岩支 行行长陈诚喜获中国农业银行 五四青年 奖章 成为青年员工的典范。

陈诚曾是一名大学生士兵,2013年 加入农行永康市支行工作。入行十年 来,他牢记农行姓 农 的宗旨,工作在基 层、服务在一线,努力打响农行服务 三 农品牌。个人三农贷款新增4亿元, 并成为全省农行 惠农e贷 推广优秀个 人。尤其是担任乡镇网点负责人后,他着 力打造 一支部一特色 的 向阳青穗 党 建品牌,强化 一抓三促 ,发挥 两个作 用 将融资、融智、融商相结合 打造数字 乡村平台。在唐先支行任职期间 唐先镇 31个村村民享受到了数字化的金融便 利,该网点存贷款总量达16亿元,服务客 户近3万户。

陈诚是以 全国金融系统劳模和工匠 人才创新工作室 命名的农行永康市支行 劳模创新工作室的主要成员。他坚持 劳 模工作日 制度 定期组织开展反假币宣传 进社区、防范电信诈骗金融宣传进村庄、慰 问孤寡老人等活动。

十年来 陈诚以青年之名做好青年之 事。他关心青年员工,虽已走上管理岗位, 但不忘带新员工走访客户 成为他们成长 路上的领路人。他把青春奉献给平凡的农 行岗位 ,而农行正是在这青春的交替中 ,-步一步走向发展。

陈诚坚持把自己最好的一面展现给 客户,用心服务好每一位客户,坚信小 服务可以传递大能量,小服务也可以大

变化的是身份、标签,不变的是初 心、坚守。我永远不会忘记人民军队的 培养,要把部队严明的组织纪律,严谨 的工作作风带到现在的工作中,用自己 的实际行动扬军人之魂,做有为青年。陈

融媒记者 舒姿



我国银行 理财市场投资者 9671万个

近日,银行业理财登记托管中心发布 的报告显示,截至2022年底,我国持有理 财产品的投资者数量为9671万个 较年初 增长 18.96%。

《中国银行业理财市场年度报告 (2022年)》显示 理财新规发布以来 银行 理财产品投资门槛大幅降低 ,产品种类不 断丰富 投资者数量持续增长。截至2022 年底,个人理财投资者数量为9575.32万 人 占比99.01%。

报告显示,截至2022年底,全国共有 278 家银行机构和 29 家理财公司有存续 的理财产品,共存续产品3.47万只,较年 初下降4.41%;存续规模27.65万亿元,较 年初下降4.66%。

从产品类型看 ,理财产品净值化转型 成效显著。报告显示,截至2022年底,净 值型理财产品存续规模 26.40 万亿元 ,占 比为95.47%,较去年同期增加2.52个百

弘扬五四精神 扛起一流担当

浙商银行金华永康支行青年员工学党史

近日,浙商银行金华永康支行 组织青年员工前往石柱镇俞溪头村 下寮自然村开展 弘扬五四精神 扛 起一流担当 活动。青年员工参观 了永康市武装革命斗争史展示室, 深入了解浙东人民解放军第六支队

通过本次活动 ,青年员工深受触 动,领悟到当代青年人应该学习老 一辈的革命精神,也意识到如今的 幸福生活来之不易,进一步坚定了 跟党走的决心。下一步,大家将继

续以革命先辈为榜样,发扬和传承 五四精神,担负起社会责任和时代 责任,在自己的工作岗位上干出青 春火热风采。

(浙商银行金华永康支行供稿)

对标新时代好党员好干部标准 实干实绩实效论英雄

工行开展主题党日活动弘扬"胡公精神" 近日,工行永康支行党总支组织

中层干部、党员、离退休党员到古山镇 胡库下村胡公史迹馆 开展 弘扬胡公 精神 勤廉勇毅显担当 主题党日活 该行全体党员、中层干部一起观

看了《为官一任,造福一方 名臣胡则》专题教育片。胡公名胡 则 ,永康库川人 ,历经宋太宗、真宗、 仁宗三朝。他为官四十七载 勤廉为 政,铁肩担当。 胡公的 整治钱荒、睦 邻怀远 勇改盐法 ,变官卖为商销 等故事传唱至今。他所到之处 ,政绩 斐然。

该行相关领导表示,来到胡公故 里,就是要学习弘扬胡公 秉正崇 善、天下己任 果敢重义、勇于开 拓 实干笃行、实功兴邦 勤廉齐 家、胸怀坦荡 的精神。全体干部职 工要坚定理想信念,坚持韧劲、快 劲、细劲相统一,以实干求实效,以 实效促实干,把各项工作做扎实做 到位。练就过硬本领,强化思想淬 炼、政治历练、实践锻炼、专业训练, 大力实施本领提升工程,推动优秀 党员、员工向中心工作聚集,锤炼攻



重温入党誓词

坚能力。

我志愿加入中国共产党,拥护 党的纲领,遵守党的章程 面对 鲜红的党旗,全体党员干部举起右 拳 重温入党誓词 重忆入党初心 进 一步坚定了忠诚担当、矢志不渝的理 想信念和实干争先、担当奉献的决心 意志。

通过此次主题党日活动,该行

进一步教育党员干部,全面贯彻落 实党的二十大精神,对标新时代好 党员好干部标准,树立 实干实绩 实效论英雄 的鲜明导向 ,大力锻 造高素质党员干部队伍,让 崇尚 实干、注重实绩、不务虚功 蔚然成 风 ,为该行高质量发展提供坚强的 组织保障。

(工商银行永康支行供稿)

(据新华社)